



Circulación
Auditada y Certificada
por el ABC.

LA PRENSA GRAFICA

40 Cts.

PREMIO DE PERIODISMO MARIA MOORS CABOT

Año LXIX — N° 24,828

San Salvador, El Salvador, Lunes 16 de Enero, 1984

80 páginas

PLAN REAGAN DE PAZ PARA REGION

(Información en página 5)

FA frustra toma de Chalatenango

(Información en página 3)



REINA DE LA CAÑA DE AZUCAR

—Foto de LA PRENSA, por Aldasa.

En solemne ceremonia pública se efectuó el sábado anterior la coronación de la Reina de la Caña de Azúcar, señorita María Beatriz González Orellana. El acto fue presidido por el coronel Adolfo O. Blandón, Jefe de Estado Mayor General de la Fuerza Armada. La bella Soberana recorrió

el centro de la ciudad de Cojutepeque en una artística carroza representativa de la industria azucarera nacional. Le acompañan sus damas de honor. Esta fotografía fue captada frente al templo parroquial. Cojutepeque celebra sus fiestas patronales de enero.